

洛阳·城事

请老人免费吃水果,这个小贩真不赖

如果您对此事有什么建议,或者您是水果商贩,希望加入请老年人免费吃水果的爱心队伍,请拨打66778866联系我们



小郭在自己的水果摊前

□记者 王若馨 文/图

“小郭水果车,老年人免费吃”,洛阳晚报记者连续几日在九都路洛硅生活区门口的一辆水果车上,见到这样一块招牌。竖起这块招牌的人叫郭春林,

初衷:“有些老人舍不得买,我就请他们免费吃”

郭春林,36岁,孟津人。他说,自己卖水果不到一个月,之前他是一名装修工人。“我媳妇一个月工资五六千元,我卖水果不全是为了赚钱,就是想做点事儿,做点好事儿。”小郭说。

说起请老人免费吃水果的初衷,这个被老人亲切地称为“小郭”的男人有点儿羞涩,他说,有一次他看到一个老人走到水果摊前,从口袋里掏出一块手绢,手绢里裹着几张一元钞票,老人说口渴想买一个苹果,“当时我心里觉得很难受,有些老人

他说起请老人吃水果的初衷:“一两个水果不值啥钱,一些老人舍不得买,我就请他们吃。”

小郭因此得到了不少赞许,但也遇到“有点儿委屈”的时候,为此,他给免费加上了一条“规矩”,希望老人能够理解。

舍不得花钱买水果,我就想请他们免费吃”。

就在洛阳晚报记者和小郭交谈期间,一些路过的老人看到招牌都围了过来,在确认可以免费吃后,一人拿起一个苹果吃了起来。“这小子很不赖。”“我活这么大岁数,还没碰上吃水果不要钱的好事儿呢。”老人越聚越多,小郭的脸上挂满笑容。

面对“吃水果的老人多了,不怕赔钱吗?”的问题时,小郭说:“不怕,就是少赚点儿,老人吃不穷我。”

委屈:付出了爱心,有时得到的却是不理解

26日,洛阳晚报记者意外接到小郭的电话,他诉说“觉得有点儿委屈”。原来,有几位老人在水果摊掰开一个大柚子吃掉大半个后,还要把剩下的柚子连同几个苹果一起带走,“我当时就追上去告诉他们不能这样,他们指着我的招牌说‘你不是说可以免费吃吗’,然后扭头就走了”。小郭的声音中满是郁闷,“我觉得挺伤心的,本来想做好事儿,却遇到这么多不理解,好人

难做啊”。

小郭还提供一项爱心服务——为行动不便的老人送水果上门。小郭说,考虑到一些老人腿脚不便,老人可以称好水果后留下地址和电话,先不用付钱,等他晚上收摊后,直接送到老人家里去。“有时会遇到老人怀疑我送去的水果是不是之前称好的,有没有缺斤短两。”说到这里,小郭叹了口气,无奈地摇了摇头:“我是摸着良心做事儿的。”

规矩:“您可免费吃水果,吃多少都行,就有一条,不能带走”

在遇到几次老人的不理解后,小郭说,他还是愿意把请老人免费吃水果这件事儿做下去,“只不过,我要立个规矩”。

小郭说,他的规矩就是每个老人来

他的水果摊吃水果,吃几个苹果、几个柚子都行,就有一条,不能带走。“我相信时间长了,老人会理解我的,我卖水果不全是为了赚钱,可也希望他们不要曲解我的好心,也不要让我为难。”

呼吁:请给他点个“赞”,别让好人灰了心

小郭的水果摊常摆在九都路王城大道交叉口附近的洛硅生活区门口。如果您有一天从那里路过,见到了小郭;如果您是一位老人,曾品尝过小郭的水果;如果您拨打了他的电话,希望您能为您送货上门……都请您对这个小伙子多些理解,别用曲

解和冷漠,让好人灰了心,让爱心渐渐冷却。

同时,如果您对此事有什么建议,或者您也是水果商贩,并希望像小郭一样,加入请老年人免费吃水果的爱心队伍,都可以拨打本报热线66778866联系我们。

▶ 投递员风采

送还一笔失款 换来一个订户

□记者 丁立 文/图

两天前,她将4570元如数送还失主,失主当场就订了一份《洛阳晚报》,以表谢意。

她叫李银平,是一位普通的投递员。多年来,她以这种急人所急、解人所难的作风,赢得了又一个又一个订户。

寻找两天,将数千元钱送还失主

李银平是洛阳日报报业集团发行公司新城读者中心的投递员,25日一早,她到洛龙区三和苑小区16号院5号楼4楼送报,发现电梯口的地上趟着一个大信封,里面有3000元现金和一个余额为1570元的存折。

李银平返身去敲403和404的门,没人,她找到小区物业,留下了自己的电话号码。可直到天黑,也没人给她打电话。

26日一早,李银平又去敲403和404的门,依旧没人。通过小区物业,她查到了失主电话。失主一家接到钱后,当场就订了一份《洛阳晚报》,以表感谢。

征订工作没有诀窍,重在以心换心

今年45岁的李银平,丈夫高位截肢,两个孩子还在上学,都需要照顾。



李银平(右)将钱还给失主的儿媳

可她为了这件工作之外的事,跑了两天找失主。

“遇到事儿,看到了就要搭把手,哪有什么分内分外之分?”李银平的话就像她的人一样质朴。她说,自从2010年来到发行公司,遇到有的住户年龄大了,她就帮其把电脑椅拿去修;有的订户搬新家,为图吉利,想找五谷杂粮撒地,却找不到大麦和高粱,她就到附近的村里去帮忙打听……

“做这些事儿的时候,就是觉得搭把手,没想到后来,原来不是订户的成了我的订户,以前订报很晚的,现在每年早早就订了报纸。我年年完成订报任务没有诀窍,就是以心换心。”李银平说。

中国近现代书画名人作品
全国巡展邀请函

中国久元文化投资集团以发掘、推介具有鲜明艺术个性的作品为主要服务方向,并为实力强劲的艺术家的服务。总部设在北京,目前已在大连、成都、合肥、杭州、洛阳等地设有颇具规模的书画长廊和展示中心。成功推介合作的书画艺术家作品已经成为香港及内地拍卖行经常拍卖的目标。

2015年1月1日至5日在洛阳举办近现代书画名人作品巡展,展出国内名家及本地部分名家作品,诚邀本地书法家、美术家踊跃报名与名家齐舞。

本地书法家、美术家及书画工作者入选参展作品,可享受与国内名家一起参加全国巡展推介待遇,巡展结束,作品收录《中国近现代书画名人名作集》并由《中国小康网》全程报道推广。

报名须知: 1. 收稿截止日期为2014年12月10日。

2. 参加巡展作品不退。

3. 请附个人简历一份。

(书协、美协会员请注明)

报名电话: 0379-60115559 60115558

报名地址: 洛阳新区牡丹大道与永泰街交叉口中国久元文化投资集团洛阳站

久元文化



河南久元文化传播有限公司
www.jiuyuanwenhua.com

展出时间 2015年1月1日-5日
报名截至 2014年12月10日